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®EMA 1°
A. Oewpio and PPrio OEAB cel 83

B. Ozmpio and PPrio OEAB cel 41

Ozwpio ard PPrio OEAB cei 113
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OEMA 2°

1. o. daf= [&I.Nﬁauv[o? g EJ = 2.1% 1
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v o =@-p) =@+ p 2ap=22+1 21=3= 0 f=13

a. AM :%(ABJrAf):%(o?+2,§+25z+,B):%(30?+3,B):%(07+B)

B. B =Al-AB=(a+4)-(@+24)=d-p
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3. O'UV(AM ? Bl:j = ﬂ(i}
M| [Br]
Eivar AM BT :%(07 +,BXO? —B):%(qz —,BZ):%(4—1):
Ko

AN =2+ =247
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Apa (i)@GUV[AM,Bl:J:?’ 2 :\/3_:3'21:‘2l
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4. Av AA = 7pof, . AM 161e AA// AT Snhadn AA = AAT ko
AM AT = AAAT & %(& + B)edi+ )= AAT? &

@%(20?2 +20?[3+Bo?+5’2): /1(40?2 + 3 +4O?B)<:>
< 3a° +¥+%BZ =424’ + AR +41af <

<:>3'4+§+%:16/1+/1+4/1<:>

c>18:21/1<:>/1:§‘:g
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7
AT] = AT = (26 + B =4a* +4ap + B° =21 < |AT|= V21

Snhady AA = gAf =N ‘AA‘ = g‘Af‘ = agov

A
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OEMA 3°

1. To kévipo K tov maparinloypappov eivan onpeio topng tov dtayoviov tov Al kot

, y=2x-3 2x-3=x+1 x=4 ,
BA. Avvo 1o (¢) & & dnradn K(4,5)
y=x+1 y=x+1 =5

2. H Swaydviog AT gxetl eélowon y=2x-3 <& 2x-y-3=0 kou 1 BA &yet e&iowon y=x+1 &
x-y+1=0 ko €1//e2//BA. Av M(a, B) onpeio g gubeiag (1)

Tote:

Oa aivmd(M,BA)=d(812’gz)<=> |a—,8+1| =2 & |a—ﬂ+1|:2<=>

J1+(-1)

a-pf+1=2 g ~f£ =0
i <91
a=p+1=-2 a-p+3=0

Apa (g1):x-y-1=0 kot (g2):x-y+3=0.

3. Bpiokovpe T1g cvvtetaypéveg Tov kopuedv Tov ABI'A. T'ta tv g0peon tov A Abvew

10 (2) Tov eélodoemv tov (g1) xat (Al') kot yio tov I' 1o (2 ) tov (g2) kot (Al). 'Etot
EYOVLE:

x—-y—-1=0 x—2x+3-1=0 x=2

= = apa A(2,1) xou
y=2x-3 y=2x-3 y=1
x—y+3=0 x—2x+3+3=0 x=6 )

= o dnradn I'(6,9).
y=2x-3 y=2x-3 y=9

Apob AA =(4,6) Kot A(2,1) 1ote av A(Xa, ya) o ivar:

X, —2=4 X, =6 , . , ,
= dradn A(6,7) ko agov K péco BA Oa eivat:
yy—1=6 =7
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X, = Xg+X, 4_XB+6
2 2 X =2 ,
& < dniadn B(2,3)
Vet ygt7 Yy =3
Vo= 2 2
1 L 0 2
4. (ABMA=2(ABA)2 |det(AB, AA)| = H4 6” =[0—8|=8z.u.

OEMA 4°

1. Etvan
A’ + B’ —4T = (-2nub)* +(dovv0)’ —4nu’6 =

I1
= 4nu’l +1600v°0 — 4’6 =16.00v*0 >0 av Oe (0, Ej

A B
Apa eivon e&lowon kOKAOL pE KEVTPO K(_E’_Ej dniadn K(npb,-2ovvl) «at

VA®+B’-4I'  4ouvv0

axtiva o = =200V0.
2 2
. nue = x, 2
2. Etvon | Yy, omote nu+ovvio =1 x; + 2o
y.'==200v0 oVVE =—-% 4

ONAadN Ta KEVTPA TOV KUKAMV Kivouvtal 6€ EAAenyT pe eotieg atov G&ova v'y. Eivan
d =4 a=2xup =1 f=1 onore y=a’-f=4-1=3oy=3. Exz
rowmov eotiec E'(0,- NE) ) xat E(O, NE) ) peydro afova 20=2.2=4 kot pikpo d&ova 2p=2

y 3

KOl EKKEVIPOTNTA €= = S

3. Etvar x, =nuf >0 xor y, =-20vv8 <0 ywai 0 € (0, n/2) ondte ta onueio K
QVAKOLV 670 TUNuo THG EMenym¢ ov Ppicketon 6to 4° tetaptnuodpto dniadn to A'B.

3
4. Av 9:%’5618 0 KUKAOG €XEl KEVTPO K(%,—IJ kat p=1. Téte n Mo amdcTOoN
™ evbeiag E(O, NE) ) amd Tov KVUKAO eivar

di-

=(EM)=(EK)-p=\/{€OJ +(—1—\B)2 1= ,/%+1+3+2\B—1: ,/%uﬁ 1=

3 19 3
= 1+§ evo N péyom eivan dr=(EZ)=(EK)+p=, /? +2+4/3 +1 =3+§ :
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